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Reuters/Ipsos Poll: Perceptions on Race in America  

These are some of the findings of an Ipsos poll conducted between July 16-22, 2019 on behalf of 

Thomson Reuters. For this survey, a sample of 4,436 adults age 18+ from the continental U.S., 

Alaska and Hawaii were interviewed online in English. The sample includes 3,879 registered voters, 

1,821 Democratic registered voters, 1,551 Republican registered voters, and 378 Independent 

registered voters. Weighting was then employed to balance demographics to ensure that the 

sample's composition reflects that of the adult population according to Census data and to provide 

results intended to approximate the sample universe. The precision of Ipsos online polls is measured 

using a credibility interval. In this case, the poll is accurate to within ± 1.7 percentage points, 19 times 

out of 20, had all Americans been polled. The credibility interval will be wider among subsets of the 

population. All sample surveys and polls may be subject to other sources of error, including, but not 

limited to coverage error, and measurement error. The poll also has a credibility interval plus or 

minus 1.8 percentage points for registered voters, plus or minus 2.6 percentage points for 

Democratic registered voters, plus or minus 2.8 percentage points for Republican registered voters, 

plus or minus 5.7 percentage points for Independent registered voters 

For full results, please refer to the following annotated questionnaire.  
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All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Are you currently 

registered to vote, or not? 

(Select one) 

Yes 85% 100% 100% 100% 100% 

No 13% 0% 0% 0% 0% 

Don't know / 

Refused 

2% 0% 0% 0% 0% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

In November 2020, the 

next presidential election 

will be held. Using a 1-to-

10 scale, where 10 means 

you are completely certain 

you will vote and 1 means 

you are completely certain 

you will NOT vote, how 

likely are you to vote in the 

next presidential election? 

1-Complete 

certain you will 

NOT vote 

7% 1% 1% 1% 3% 

2 1% 0% 0% 0% 0% 

3 1% 0% 0% 0% 0% 

4 1% 1% 0% 0% 2% 

5 3% 2% 1% 1% 4% 

6 2% 2% 1% 2% 2% 

7 3% 3% 4% 2% 4% 

8 5% 5% 5% 4% 9% 

9 7% 7% 6% 7% 11% 

10- Completely 

certain you will 

vote 

67% 77% 80% 81% 59% 

Don't know 4% 2% 1% 1% 5% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Sometimes things come up 

and people are not able to 

vote. In the 2016 elections 

for President, did you 

happen to vote? 

Yes 73% 84% 84% 90% 72% 

No 25% 15% 15% 10% 26% 

Don't know / 

Refused 

2% 1% 1% 0% 2% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Generally speaking, would 

you say things in this 

country are heading in the 

right direction, or are they 

off on the wrong track? 

Right direction 37% 39% 10% 73% 29% 

Wrong track 54% 55% 85% 20% 61% 

Don't know 9% 6% 4% 6% 10% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Overall, do you approve or 

disapprove of the way 

Donald Trump is handling 

his job as President? 

Strongly approve 24% 26% 4% 54% 17% 

Somewhat 

approve 

16% 16% 5% 28% 19% 

Lean towards 

approve 

2% 1% 1% 2% 1% 

Lean towards 

disapprove 

1% 1% 1% 1% 2% 

Somewhat 

disapprove 

10% 10% 10% 7% 19% 

Strongly 

disapprove 

43% 44% 79% 6% 37% 

Not sure 3% 2% 1% 1% 5% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Overall, do you approve or 

disapprove of the way 

Donald Trump is handling 

his job as President? - 

Summary 

TOTAL APPROVE 43% 44% 10% 84% 36% 

TOTAL 

DISAPPROVE 

54% 54% 89% 14% 58% 

Not sure 3% 2% 1% 1% 5% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Building additional fencing 

along the U.S.-Mexico 

border : 

Support 44% 45% 15% 81% 43% 

Oppose 44% 44% 75% 11% 41% 

Not sure 12% 10% 10% 7% 16% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Creating a path to 

citizenship for illegal 

immigrants : 

Support 61% 62% 80% 45% 55% 

Oppose 24% 24% 11% 39% 24% 

Not sure 16% 14% 9% 17% 21% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Increasing the deportation 

of illegal immigrants : 

Support 48% 49% 21% 82% 46% 

Oppose 34% 34% 60% 8% 26% 

Not sure 18% 17% 19% 11% 28% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Making it easier for highly 

skilled workers to work in 

the U.S. : 

Support 76% 78% 83% 74% 71% 

Oppose 9% 8% 7% 10% 10% 

Not sure 16% 14% 10% 16% 20% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

What comes closer to your 

opinion? 

Recently, I've felt 

more free to 

speak my mind 

about politics than 

I did before 

18% 19% 23% 17% 9% 

Recently, I've felt 

no change in my 

freedom to speak 

about politics 

52% 50% 48% 50% 59% 

Recently, I've felt 

less free to speak 

my mind about 

politics than I did 

before 

30% 31% 29% 33% 31% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

What comes closer to your 

opinion? 

Recently, it seems 

that people in my 

community get 

along better than 

before 

11% 11% 10% 13% 5% 

Recently, people 

in my community 

have not changed 

in how they get 

along 

63% 62% 55% 69% 66% 

Recently, it seems 

that people in my 

community get 

along worse than 

before 

27% 28% 35% 18% 29% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Which of the following 

statements comes closer 

to your point of view? 

I prefer to live in a 

community with 

people who come 

from diverse 

cultures 

63% 63% 78% 45% 70% 

I prefer to live in a 

community with 

people who share 

my culture 

37% 37% 22% 55% 30% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

How important is being 

{race/ethnicity} to your 

identity? 

Very important 29% 30% 33% 28% 27% 

Somewhat 

important 

23% 23% 19% 27% 21% 

Not very 

important 

25% 26% 26% 27% 25% 

Not at all 

important 

18% 18% 19% 15% 20% 

Don't know 4% 3% 3% 3% 7% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

How important is being 

Hispanic to your identity? 

(Only asked of Hispanics) 

Very important 49% 51% 54% 38% 55% 

Somewhat 

important 

23% 24% 26% 19% 29% 

Not very 

important 

17% 16% 12% 30% 8% 

Not at all 

important 

9% 8% 8% 12% 6% 

Don't know 2% 1% 0% 1% 3% 

Total 451 379 245 90 27 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

white people in general on 

this scale? White people 

Intelligent1 18% 18% 20% 17% 14% 

2 21% 21% 21% 24% 13% 

3 19% 19% 17% 22% 18% 

4 21% 22% 21% 22% 26% 

5 10% 10% 10% 9% 14% 

6 3% 3% 3% 3% 2% 

Unintelligent7 2% 2% 2% 1% 1% 

Don't know 6% 5% 4% 4% 11% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

white people in general on 

this scale? White people 

Hard-working1 16% 17% 19% 15% 13% 

2 18% 18% 16% 21% 14% 

3 18% 19% 17% 22% 13% 

4 24% 24% 25% 24% 26% 

5 12% 12% 12% 10% 17% 

6 4% 4% 4% 3% 4% 

Lazy7 2% 2% 3% 1% 2% 

Don't know 6% 5% 4% 4% 11% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

mailto:chris.jackson@ipsos.com


PRESS RELEASE 

 

 

 

 

2020 K Street, NW, Suite 410 

Washington DC 20006 

+1 202 463-7300 

Contact: 

 

Email: 

Tel: 

Chris Jackson 

Vice President, US, Public Affairs, Ipsos 

chris.jackson@ipsos.com 

+1 202 420-2025 

 

  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

white people in general on 

this scale? White people 

Well-mannered1 13% 13% 15% 12% 10% 

2 15% 16% 14% 19% 12% 

3 18% 19% 18% 21% 13% 

4 25% 26% 24% 28% 28% 

5 13% 13% 14% 11% 14% 

6 5% 5% 5% 4% 8% 

Rude7 4% 4% 6% 1% 4% 

Don't know 6% 5% 4% 4% 12% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

white people in general on 

this scale? White people 

Peaceful1 13% 13% 15% 13% 10% 

2 17% 17% 16% 21% 11% 

3 18% 18% 16% 22% 13% 

4 25% 25% 24% 24% 32% 

5 13% 13% 15% 11% 13% 

6 5% 5% 6% 3% 4% 

Violent7 3% 3% 4% 1% 5% 

Don't know 6% 5% 5% 4% 12% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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Where would you rate 

white people in general on 

this scale? White people 

Law-abiding1 13% 13% 15% 12% 9% 

2 19% 19% 17% 23% 15% 

3 18% 19% 18% 21% 14% 

4 24% 24% 22% 25% 26% 

5 13% 12% 13% 10% 18% 

6 5% 5% 6% 3% 4% 

Criminal7 2% 2% 3% 1% 1% 

Don't know 6% 5% 5% 4% 13% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

black people in general on 

this scale? Black people 

Intelligent1 21% 21% 27% 15% 16% 

2 17% 17% 19% 17% 15% 

3 18% 19% 19% 19% 12% 

4 21% 21% 18% 24% 26% 

5 11% 11% 9% 13% 14% 

6 4% 3% 2% 4% 4% 

Unintelligent7 2% 2% 1% 2% 2% 

Don't know 7% 6% 5% 5% 11% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

black people in general on 

this scale? Black people 

Hard-working1 19% 19% 26% 13% 15% 

2 16% 17% 19% 16% 11% 

3 17% 17% 18% 18% 14% 

4 20% 20% 18% 22% 23% 

5 13% 13% 9% 15% 15% 

6 6% 6% 4% 8% 8% 

Lazy7 4% 3% 2% 4% 4% 

Don't know 6% 5% 4% 4% 11% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

black people in general on 

this scale? Black people 

Well-mannered1 15% 16% 21% 11% 12% 

2 13% 14% 16% 14% 8% 

3 17% 17% 18% 17% 15% 

4 22% 23% 22% 24% 23% 

5 15% 14% 12% 16% 16% 

6 7% 6% 4% 9% 9% 

Rude7 5% 4% 3% 5% 6% 

Don't know 6% 5% 4% 4% 12% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

black people in general on 

this scale? Black people 

Peaceful1 14% 15% 20% 10% 11% 

2 13% 14% 15% 13% 10% 

3 15% 16% 17% 16% 13% 

4 23% 23% 23% 23% 23% 

5 16% 16% 13% 19% 18% 

6 8% 8% 5% 10% 9% 

Violent7 4% 4% 3% 6% 3% 

Don't know 6% 5% 4% 4% 12% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

black people in general on 

this scale? Black people 

Law-abiding1 13% 14% 19% 10% 10% 

2 13% 14% 15% 13% 9% 

3 16% 16% 17% 15% 17% 

4 23% 23% 24% 22% 23% 

5 17% 16% 13% 19% 19% 

6 7% 7% 5% 10% 7% 

Criminal7 4% 4% 3% 5% 3% 

Don't know 6% 5% 5% 4% 12% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

Hispanic people in general 

on this scale? Hispanic 

people 

Intelligent1 18% 18% 24% 13% 15% 

2 15% 16% 17% 15% 12% 

3 18% 18% 18% 20% 15% 

4 23% 24% 22% 25% 27% 

5 11% 11% 10% 13% 12% 

6 4% 4% 3% 5% 6% 

Unintelligent7 2% 2% 2% 2% 1% 

Don't know 8% 7% 6% 7% 13% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

Hispanic people in general 

on this scale? Hispanic 

people 

Hard-working1 31% 31% 39% 24% 26% 

2 22% 23% 22% 26% 17% 

3 15% 15% 13% 18% 13% 

4 13% 13% 11% 14% 18% 

5 8% 8% 7% 8% 10% 

6 4% 3% 2% 4% 5% 

Lazy7 1% 1% 1% 2% 1% 

Don't know 6% 5% 4% 4% 11% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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Where would you rate 

Hispanic people in general 

on this scale? Hispanic 

people 

Well-mannered1 18% 18% 24% 13% 14% 

2 17% 18% 18% 19% 13% 

3 19% 19% 19% 20% 17% 

4 21% 21% 19% 22% 24% 

5 12% 11% 11% 11% 12% 

6 4% 4% 3% 6% 4% 

Rude7 3% 2% 1% 3% 3% 

Don't know 7% 6% 5% 5% 13% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

Hispanic people in general 

on this scale? Hispanic 

people 

Peaceful1 18% 18% 24% 13% 13% 

2 17% 18% 18% 19% 16% 

3 18% 18% 18% 18% 12% 

4 22% 22% 19% 24% 28% 

5 12% 12% 11% 12% 14% 

6 4% 4% 2% 6% 4% 

Violent7 2% 2% 2% 3% 1% 

Don't know 7% 6% 5% 5% 13% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

Hispanic people in general 

on this scale? Hispanic 

people 

Law-abiding1 16% 16% 22% 11% 12% 

2 16% 16% 17% 15% 14% 

3 17% 18% 18% 18% 13% 

4 22% 22% 20% 24% 27% 

5 13% 14% 12% 16% 14% 

6 5% 5% 3% 7% 3% 

Criminal7 3% 3% 2% 4% 2% 

Don't know 8% 7% 6% 6% 14% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

Asian people in general on 

this scale? Asian people 

Intelligent1 32% 32% 37% 28% 24% 

2 26% 27% 25% 32% 23% 

3 13% 13% 12% 14% 12% 

4 12% 12% 11% 11% 15% 

5 6% 6% 5% 5% 8% 

6 3% 2% 3% 2% 2% 

Unintelligent7 1% 1% 1% 1% 1% 

Don't know 8% 7% 6% 6% 15% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

Asian people in general on 

this scale? Asian people 

Hard-working1 30% 30% 36% 26% 23% 

2 26% 26% 23% 32% 23% 

3 14% 14% 13% 15% 11% 

4 12% 13% 12% 12% 16% 

5 6% 6% 6% 6% 7% 

6 3% 3% 2% 2% 3% 

Lazy7 1% 1% 1% 1% 1% 

Don't know 8% 7% 6% 6% 15% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

Asian people in general on 

this scale? Asian people 

Well-mannered1 26% 26% 31% 23% 22% 

2 23% 23% 20% 27% 17% 

3 15% 15% 15% 15% 16% 

4 14% 14% 13% 14% 15% 

5 8% 8% 9% 8% 8% 

6 3% 4% 3% 4% 4% 

Rude7 3% 2% 2% 2% 1% 

Don't know 8% 7% 7% 6% 15% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Where would you rate 

Asian people in general on 

this scale? Asian people 

Peaceful1 26% 26% 32% 22% 21% 

2 24% 24% 24% 28% 17% 

3 16% 16% 15% 18% 16% 

4 15% 15% 12% 16% 18% 

5 7% 7% 7% 7% 7% 

6 2% 2% 2% 2% 3% 

Violent7 1% 1% 2% 1% 1% 

Don't know 9% 8% 7% 6% 16% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Where would you rate 

Asian people in general on 

this scale? Asian people 

Law-abiding1 26% 26% 31% 23% 21% 

2 25% 25% 24% 29% 19% 

3 16% 15% 14% 16% 15% 

4 14% 14% 13% 15% 15% 

5 7% 7% 7% 6% 9% 

6 2% 2% 2% 2% 2% 

Criminal7 1% 1% 1% 1% 2% 

Don't know 10% 9% 7% 7% 17% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you personally know 

anyone who is…? Select all 

that apply. Muslim 

No 60% 59% 53% 66% 60% 

Yes 40% 41% 47% 34% 40% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally know 

anyone who is…? Select all 

that apply. Jewish 

No 43% 40% 41% 39% 40% 

Yes 57% 60% 59% 61% 60% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally know 

anyone who is…? Select all 

that apply. Black/African 

American 

No 13% 12% 12% 13% 15% 

Yes 87% 88% 88% 87% 85% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally know 

anyone who is…? Select all 

that apply. Hispanic 

No 19% 18% 17% 18% 19% 

Yes 81% 82% 83% 82% 81% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally know 

anyone who is…? Select all 

that apply. Asian 

No 33% 31% 31% 31% 33% 

Yes 67% 69% 69% 69% 67% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally know 

anyone who is…? Select all 

that apply. White 

No 6% 5% 6% 4% 3% 

Yes 94% 95% 94% 96% 97% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you personally know 

anyone who is…? Select all 

that apply. None of these 

No 99% 99% 99% 99% 98% 

Yes 1% 1% 1% 1% 2% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Thinking now about your 

own community, how 

would you describe the 

treatment of black people  

and white people in the 

following situations? On 

the job or at work : 

Black people are 

treated less fairly 

than white people 

22% 23% 39% 7% 14% 

White people are 

treated less fairly 

than black people 

6% 6% 4% 9% 6% 

White people and 

black people are 

treated equally 

fairly 

52% 53% 39% 70% 57% 

Not applicable 5% 5% 5% 5% 6% 

Don't know 14% 12% 13% 9% 18% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Thinking now about your 

own community, how 

would you describe the 

treatment of black people  

and white people in the 

following situations? In 

stores or restaurants : 

Black people are 

treated less fairly 

than white people 

25% 25% 42% 9% 19% 

White people are 

treated less fairly 

than black people 

3% 3% 2% 3% 2% 

White people and 

black people are 

treated equally 

fairly 

58% 60% 44% 79% 62% 

Not applicable 3% 3% 2% 2% 4% 

Don't know 11% 9% 10% 7% 13% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Thinking now about your 

own community, how 

would you describe the 

treatment of black people  

and white people in the 

following situations? In 

getting health care from 

doctors and hospitals : 

Black people are 

treated less fairly 

than white people 

19% 20% 35% 6% 14% 

White people are 

treated less fairly 

than black people 

5% 4% 3% 6% 4% 

White people and 

black people are 

treated equally 

fairly 

55% 56% 43% 73% 54% 

Not applicable 3% 2% 2% 2% 4% 

Don't know 19% 17% 17% 13% 25% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Thinking now about your 

own community, how 

would you describe the 

treatment of black people  

and white people in the 

following situations? In 

dealing with police : 

Black people are 

treated less fairly 

than white people 

47% 47% 69% 25% 40% 

White people are 

treated less fairly 

than black people 

3% 3% 2% 3% 3% 

White people and 

black people are 

treated equally 

fairly 

34% 36% 18% 56% 37% 

Not applicable 2% 2% 1% 2% 2% 

Don't know 14% 13% 10% 14% 18% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Thinking now about your 

own community, how 

would you describe the 

treatment of black people  

and white people in the 

following situations? In the 

courts : 

Black people are 

treated less fairly 

than white people 

38% 38% 58% 19% 32% 

White people are 

treated less fairly 

than black people 

3% 4% 3% 5% 3% 

White people and 

black people are 

treated equally 

fairly 

38% 39% 24% 57% 40% 

Not applicable 3% 2% 2% 2% 3% 

Don't know 18% 17% 14% 16% 21% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Thinking now about your 

own community, how 

would you describe the 

treatment of black people  

and white people in the 

following situations? In 

public schools : 

Black people are 

treated less fairly 

than white people 

24% 25% 42% 9% 14% 

White people are 

treated less fairly 

than black people 

5% 5% 4% 7% 5% 

White people and 

black people are 

treated equally 

fairly 

52% 53% 39% 70% 56% 

Not applicable 3% 3% 2% 3% 2% 

Don't know 16% 14% 14% 11% 22% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Thinking now about your 

own community, how 

would you describe the 

treatment of black people  

and white people in the 

following situations? When 

voting in elections : 

Black people are 

treated less fairly 

than white people 

20% 21% 37% 6% 12% 

White people are 

treated less fairly 

than black people 

3% 3% 2% 5% 2% 

White people and 

black people are 

treated equally 

fairly 

57% 60% 45% 78% 59% 

Not applicable 3% 3% 2% 3% 3% 

Don't know 16% 13% 13% 9% 23% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you agree or disagree 

with the following 

statements? 'Irish, Italians, 

Jewish, and many other 

minorities overcame 

prejudice and worked their 

way up. Blacks should do 

the same without any 

special favors' : 

Agree strongly 27% 27% 13% 45% 25% 

Agree somewhat 24% 24% 19% 28% 26% 

Neither agree nor 

disagree 

20% 20% 23% 15% 22% 

Disagree 

Somewhat 

10% 11% 17% 4% 10% 

Disagree Strongly 11% 12% 22% 3% 4% 

Don't know 6% 5% 5% 4% 11% 

Refuse 2% 2% 2% 1% 1% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you agree or disagree 

with the following 

statements? Generations 

of slavery and 

discrimination have 

created conditions that 

make it difficult for blacks 

to work their way out of 

the lower class : 

Agree strongly 17% 18% 31% 5% 9% 

Agree somewhat 23% 23% 32% 14% 22% 

Neither agree nor 

disagree 

12% 11% 11% 10% 15% 

Disagree 

Somewhat 

16% 17% 12% 23% 16% 

Disagree Strongly 25% 26% 9% 45% 26% 

Don't know 6% 4% 4% 2% 10% 

Refuse 1% 1% 1% 1% 1% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

mailto:chris.jackson@ipsos.com


PRESS RELEASE 

 

 

 

 

2020 K Street, NW, Suite 410 

Washington DC 20006 

+1 202 463-7300 

Contact: 

 

Email: 

Tel: 

Chris Jackson 

Vice President, US, Public Affairs, Ipsos 

chris.jackson@ipsos.com 

+1 202 420-2025 

 

  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you agree or disagree 

with the following 

statements? 'Over the past 

few years, blacks have 

gotten less than they 

deserve' : 

Agree strongly 15% 15% 28% 5% 7% 

Agree somewhat 18% 19% 28% 10% 12% 

Neither agree nor 

disagree 

20% 19% 19% 17% 27% 

Disagree 

Somewhat 

17% 17% 10% 26% 19% 

Disagree Strongly 20% 21% 8% 36% 20% 

Don't know 9% 7% 7% 5% 12% 

Refuse 2% 1% 1% 1% 2% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you agree or disagree 

with the following 

statements? 'It's really a 

matter of some people not 

trying hard enough; if 

blacks would only try 

harder, they could be just 

as well off as whites.' : 

Agree strongly 15% 15% 9% 22% 15% 

Agree somewhat 22% 23% 16% 31% 18% 

Neither agree nor 

disagree 

20% 19% 15% 22% 25% 

Disagree 

Somewhat 

15% 15% 19% 11% 14% 

Disagree Strongly 20% 21% 35% 7% 15% 

Don't know 6% 5% 4% 5% 10% 

Refuse 2% 2% 2% 1% 3% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

"Political correctness" 

threatens our liberty as 

Americans to speak our 

minds : 

Strongly agree 33% 34% 17% 54% 35% 

Somewhat agree 25% 25% 26% 25% 24% 

Neither agree nor 

disagree 

18% 17% 21% 12% 20% 

Somewhat 

disagree 

8% 8% 13% 3% 8% 

Strongly disagree 9% 10% 18% 2% 4% 

Don't know 7% 5% 5% 3% 8% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

America must protect and 

preserve its White 

European heritage : 

Strongly agree 10% 10% 6% 15% 7% 

Somewhat agree 16% 16% 12% 22% 11% 

Neither agree nor 

disagree 

30% 30% 22% 36% 39% 

Somewhat 

disagree 

12% 12% 14% 11% 13% 

Strongly disagree 26% 28% 42% 13% 22% 

Don't know 6% 4% 4% 3% 9% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

Marriage should only be 

allowed between people of 

the same race : 

Strongly agree 5% 5% 4% 7% 6% 

Somewhat agree 6% 6% 5% 8% 4% 

Neither agree nor 

disagree 

11% 11% 7% 14% 11% 

Somewhat 

disagree 

10% 10% 7% 11% 11% 

Strongly disagree 65% 66% 74% 57% 63% 

Don't know 3% 2% 1% 2% 4% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

People of different races 

should be free to live 

wherever they choose : 

Strongly agree 69% 70% 78% 64% 61% 

Somewhat agree 18% 17% 13% 22% 21% 

Neither agree nor 

disagree 

7% 7% 5% 8% 11% 

Somewhat 

disagree 

2% 2% 1% 3% 2% 

Strongly disagree 2% 2% 2% 2% 0% 

Don't know 3% 2% 1% 1% 4% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  All 

races are equal : 

Strongly agree 60% 61% 64% 61% 54% 

Somewhat agree 14% 14% 12% 17% 14% 

Neither agree nor 

disagree 

11% 10% 8% 11% 14% 

Somewhat 

disagree 

6% 6% 6% 7% 6% 

Strongly disagree 6% 6% 9% 3% 4% 

Don't know 3% 2% 1% 1% 6% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

White people are currently 

under attack in this 

country : 

Strongly agree 13% 14% 4% 27% 11% 

Somewhat agree 22% 23% 11% 35% 23% 

Neither agree nor 

disagree 

17% 17% 15% 17% 20% 

Somewhat 

disagree 

13% 14% 15% 11% 18% 

Strongly disagree 28% 30% 51% 8% 21% 

Don't know 5% 3% 3% 3% 8% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  All 

races should be treated 

equally : 

Strongly agree 79% 81% 86% 77% 75% 

Somewhat agree 11% 11% 9% 14% 12% 

Neither agree nor 

disagree 

5% 5% 3% 6% 8% 

Somewhat 

disagree 

1% 1% 1% 1% 1% 

Strongly disagree 1% 1% 1% 1% 2% 

Don't know 2% 1% 1% 1% 3% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

America must protect and 

preserve its multi-cultural 

heritage : 

Strongly agree 51% 53% 66% 41% 48% 

Somewhat agree 27% 27% 21% 34% 26% 

Neither agree nor 

disagree 

14% 13% 8% 18% 14% 

Somewhat 

disagree 

3% 3% 2% 4% 4% 

Strongly disagree 2% 2% 1% 3% 1% 

Don't know 3% 2% 2% 1% 6% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

Racial minorities are 

currently under attack in 

this country : 

Strongly agree 24% 26% 45% 7% 17% 

Somewhat agree 25% 25% 30% 18% 28% 

Neither agree nor 

disagree 

19% 19% 13% 23% 21% 

Somewhat 

disagree 

14% 14% 5% 23% 16% 

Strongly disagree 12% 13% 4% 25% 11% 

Don't know 5% 4% 3% 3% 8% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  The 

government should pass 

laws that encourage 

people of the same race to 

live in the same 

community : 

Strongly agree 6% 6% 7% 5% 5% 

Somewhat agree 6% 6% 8% 5% 4% 

Neither agree nor 

disagree 

15% 14% 11% 17% 15% 

Somewhat 

disagree 

13% 13% 10% 16% 16% 

Strongly disagree 55% 57% 61% 54% 53% 

Don't know 5% 4% 3% 3% 7% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Please indicate the extent 

to which you agree or 

disagree with each of the 

following statements:  

'White couples are not 

having enough children, 

and this will lead to white 

people around the world 

being replaced by 

nonwhite people.' : 

Strongly agree 7% 7% 5% 11% 6% 

Somewhat agree 14% 14% 11% 19% 10% 

Neither agree nor 

disagree 

27% 27% 24% 29% 31% 

Somewhat 

disagree 

12% 12% 12% 12% 8% 

Strongly disagree 29% 29% 37% 21% 29% 

Don't know 12% 10% 10% 9% 17% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Thinking about white 

people becoming an 

ethnic/racial minority in 

the United States, which 

emotion comes closest to 

the way you feel about this 

information? 

Angry 4% 4% 4% 5% 4% 

Happy 4% 4% 5% 4% 4% 

Excited 2% 2% 3% 1% 1% 

Depressed 3% 3% 2% 4% 2% 

Hopeful 7% 7% 11% 4% 4% 

Concerned 21% 22% 12% 34% 20% 

Indifferent/neutral 46% 47% 54% 39% 50% 

Don't Know 13% 11% 10% 9% 15% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Which statement comes 

closest to your opinion? 

America will be 

better off with 

whites as the 

minority 

8% 8% 12% 5% 5% 

America will be 

neither better nor 

worse off with 

whites as the 

minority 

56% 58% 65% 50% 61% 

America will be 

worse off with 

whites as the 

minority 

19% 19% 10% 30% 15% 

Don't Know 17% 15% 13% 15% 19% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Which of the following 

statements come closest to 

your opinion? 

White people 

need to organize 

themselves to 

protect 

themselves from 

discrimination in 

America 

22% 23% 11% 36% 23% 

White people do 

not need to 

organize 

themselves to 

protect 

themselves from 

discrimination in 

America 

52% 54% 73% 39% 40% 

Don't know 26% 23% 16% 26% 37% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...Antifa… 

Immediate family 

No 98% 98% 98% 98% 99% 

Yes 2% 2% 2% 2% 1% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...Antifa… 

Extended family 

No 97% 96% 96% 96% 99% 

Yes 3% 4% 4% 4% 1% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...Antifa… Close 

friends 

No 97% 97% 96% 98% 98% 

Yes 3% 3% 4% 2% 2% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?..Antifa… None 

No 7% 7% 9% 6% 4% 

Yes 93% 93% 91% 94% 96% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...Black Lives 

Matter...Immediate family 

No 91% 91% 85% 96% 96% 

Yes 9% 9% 15% 4% 4% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...Black Lives 

Matter...Extended family 

No 91% 91% 87% 95% 94% 

Yes 9% 9% 13% 5% 6% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...Black Lives 

Matter...Close friends 

No 83% 83% 75% 91% 86% 

Yes 17% 17% 25% 9% 14% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...Black Lives 

Matter...None 

No 27% 27% 40% 14% 18% 

Yes 73% 73% 60% 86% 82% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...White 

nationalism...Immediate 

family 

No 97% 97% 97% 96% 98% 

Yes 3% 3% 3% 4% 2% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...White 

nationalism...Extended 

family 

No 95% 95% 94% 96% 99% 

Yes 5% 5% 6% 4% 1% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...White 

nationalism...Close friends 

No 96% 96% 95% 96% 96% 

Yes 4% 4% 5% 4% 4% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...White 

nationalism...None 

No 10% 10% 11% 9% 7% 

Yes 90% 90% 89% 91% 93% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...the alt-

right...Immediate family 

No 96% 96% 96% 96% 98% 

Yes 4% 4% 4% 4% 2% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...the alt-

right...Extended family 

No 93% 92% 90% 94% 96% 

Yes 7% 8% 10% 6% 4% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...the alt-

right...Close friends 

No 94% 94% 93% 95% 94% 

Yes 6% 6% 7% 5% 6% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Do you personally have 

anyone in your immediate 

family who is an active 

supporter of each of the 

groups / movements 

below? What about among 

your extended family? And 

among your close 

friends?...the alt-

right...None 

No 14% 14% 17% 13% 10% 

Yes 86% 86% 83% 87% 90% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

Please indicate how much 

you agree or disagree with 

the following: It is 

acceptable for a member 

of my political party to 

threaten and/or intimidate 

others to achieve a 

political goal : 

Strongly agree 4% 4% 4% 3% 1% 

Somewhat agree 4% 4% 4% 4% 3% 

Somewhat 

disagree 

10% 10% 9% 11% 7% 

Strongly disagree 77% 79% 79% 79% 80% 

Don't know 5% 4% 3% 2% 8% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Please indicate how much 

you agree or disagree with 

the following: 'To achieve 

my idea of a better society, 

violent acts are acceptable' 

: 

Strongly agree 3% 3% 3% 3% 1% 

Somewhat agree 6% 5% 7% 4% 2% 

Somewhat 

disagree 

9% 9% 9% 9% 10% 

Strongly disagree 77% 79% 77% 81% 79% 

Don't know 5% 4% 4% 3% 7% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Please indicate how much 

you agree or disagree with 

the following: It is 

acceptable for someone in 

my political party to 

commit violence to achieve 

a political goal : 

Strongly agree 3% 3% 4% 3% 1% 

Somewhat agree 4% 4% 5% 3% 3% 

Somewhat 

disagree 

7% 7% 7% 6% 7% 

Strongly disagree 81% 83% 81% 86% 81% 

Don't know 5% 3% 3% 2% 8% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 
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  All 

Americans 

All 

Registered 

Voters 

Democratic 

Registered 

Voters 

Republican 

Registered 

Voters 

Independent 

Registered 

Voters 

What is your religious 

preference? Is it: (Select 

one) 

Baptist 13% 13% 12% 16% 8% 

Methodist 5% 5% 4% 6% 5% 

Lutheran 5% 5% 5% 5% 4% 

Presbyterian 3% 3% 2% 4% 2% 

Episcopal 1% 1% 1% 1% 1% 

Other Protestant 

Denomination 

9% 9% 5% 15% 9% 

Catholic 23% 25% 24% 26% 24% 

Mormon 1% 1% 0% 2% 2% 

Jewish 3% 3% 4% 2% 3% 

Hindu 0% 0% 1% 0% 0% 

Muslim 1% 1% 1% 0% 0% 

None 22% 21% 28% 11% 27% 

Other 11% 11% 11% 9% 12% 

Don't Know 3% 2% 2% 1% 2% 

Total 4436 3879 1821 1551 378 

Would you describe 

yourself as a born-again or 

evangelical Christian? 

Yes 37% 37% 29% 45% 29% 

No 63% 63% 71% 55% 71% 

Total 2695 2446 961 1203 214 
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For more information on this news release, please contact: 

Chris Jackson 
Vice President, US 
Public Affairs 
+1 202 420-2025 
chris.jackson@ipsos.com 
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